Вложенные циклы

Вариант 1


1. Необходимо провести Робота по лабиринту из начального положения (◊) в точку A. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 

Вариант 2
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1. Необходимо провести Робота по лабиринту из начального положения (◊) в точку A. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 

Вариант 3

[image: image4.png]



1. Необходимо провести Робота по коридору из начального положения (◊) в точку A. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 



Вариант 4
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1. Необходимо провести Робота по коридору из начального положения (◊) в точку A. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 

Вариант 5

[image: image8.png]* % x
wx [ xw
AERE
x| % %[




1. Составьте программу закрашивания клеток поля, отмеченных звездочкой. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 

Вариант 6
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1. Составьте программу закрашивания клеток поля, отмеченных звездочкой. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 



Вариант 7
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1. Составьте программу закрашивания клеток поля, отмеченных звездочкой. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 

Вариант 8

[image: image14.png]xx % x|

xx xxx

xx ok x




1. Составьте программу закрашивания клеток поля, отмеченных звездочкой. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 

Вариант 9
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1. Составьте программу закрашивания клеток поля, отмеченных звездочкой. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 



Вариант 10

[image: image18.png]



1. Составьте программу закрашивания клеток поля, отмеченных звездочкой. 
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2. Составьте программу рисования узора. Начальное положение Робота отмечено символом ◊. 

